

Actividad republicana

El 14 de abril en el Circulo Radical del Barrio

Organizado por la Juventud Radical de este Circulo, y en conmemoración del primer aniversario del triunfo de la República...

A las señoras que concurren se las obsequiará con pastas y flores. Igualmente, y mediante sorteo entre las mismas, se adjudicarán dos bonitos regalos.

Quedan invitados los señores socios y familias.

Los federales. - Mitin de la Alianza

Recibimos la siguiente nota de la Comisión organizadora del mitin de los federales:

El próximo día 17 se celebrará este mitin, organizado por el Comité municipal de Murcia en el Teatro Romea a las diez de la mañana...

Suspendido por éste, se ha gestionado de nuevo la venida de los oradores de la Alianza, a cuya lista hemos de agregar el prestigioso del comandante Franco y seguros también los de los señores Sambianca y Luis Zubilega.

Comida conmemorativa

La junta directiva del Circulo Republicano radical de la calle de González Adalid, nos ruega la publicación de la siguiente nota:

Interesados los componentes de este Circulo en que los actos que se proyectaban en honor de nuestro Jefe Nacional don Alejandro Lerroux, no sufriesen merma alguna...

Al conocer el aplazamiento de la visita de nuestro insigne Jefe, este Circulo Republicano Radical quiere, democráticamente, festejar esta gloriosa fecha...

Repato de pan a las nobres

El Partido Radical de Murcia para conmemorar el primer aniversario de la República repartirá el día 14 de abril próximo, entre los pobres de Murcia dos mil kilogramos de pan en raciones de un kilogramo.

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

Los bocnos serán repartidos hoy en el Circulo de la calle de González Adalid y en el del Barrio del Carmen...

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona, y por la tarde a las tres Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

En María Reparadora.—Se desobrec con Misa rezada a las siete de la mañana y se reserva con Bendición a las cinco de la tarde.

Del Gobierno civil

Se aprueban unas bases para solucionar los despidos en el ferrocarril de Aguilas

Al recibir el gobernador civil a los periodistas se manifestó que en la tarde anterior se había celebrado en su despacho la reunión que había convocado para solucionar el problema de los despidos realizados por la compañía del ferrocarril de Aguilas.

A la reunión asistieron el director del ferrocarril de Lorca, Baza y Aguilas, el representante de los obreros don Rafael Carrillo, el ingeniero don Alberto Collado, el diputado a Cortes don José Gómez Osorio, y el concejal don Ricardo Rubio en representación del Sindicato Nacional ferroviario.

El gobernador manifestó a los reunidos su deseo de solucionar este problema, y después de una amplia discusión, en la que cada cual defendió sus puntos de vista, se aprobaron las siguientes bases, que registrará hasta que el jurado mixto correspondiente dicte su fallo en este asunto:

Primera.—El gobernador procurará por los medios a su alcance que el jurado mixto correspondiente dicte su fallo con toda la rapidez compatible con la delicadeza del asunto.

Segunda.—A partir de la fecha se declararán en suspenso los despidos acordados por la compañía, y no se verificarán nuevos despidos hasta conocer el fallo del jurado mixto.

Tercera.—Los obreros despedidos se reintegrarán a sus puestos y desempeñarán sus funciones con los mismos sueldos con que venían desempeñándose antes de ser despedidos.

Cuarta.—Los guardabarreras despedidos continuarán disfrutando los sueldos que venían percibiendo antes de ser despedidos, sin desempeñar cargo alguno.

El gobernador aclaró a los periodistas el sentido de esta última base, manifestando que como quiera que al ser despedidos los guardabarreras habían abandonado sus puestos sustituidos por otros, una nueva sustitución produciría un movimiento innecesario, ya que hasta que no se conozca el fallo del jurado mixto no se sabrá cual es su situación.

El 14 de abril

Finalmente dijo el gobernador que había citado a una reunión que se celebraría a las cinco de la tarde en su despacho a las autoridades, Prensa, representaciones de las entidades culturales, económicas, etc., con objeto de tratar de la forma en que en Murcia se solemnizará el día 14 de abril, primer aniversario de la proclamación de la República.

Al mismo tiempo rogó a los periodistas que transmitieran la expresión de su deseo de que el vecindario se asociase dicho día a la fiesta que se celebra engalanando los edificios y luciendo colgaduras en los balcones, como testimonio de adhesión al régimen.

Los incidentes de la Universidad

Madrid.—Una Comisión de estudiantes ha visitado esta mañana al Rector de la Universidad para agradecerle las medidas tomadas ayer en defensa de la Universidad con motivo de la agresión de que fue objeto el catedrático señor Jiménez de Asúa.

Aunque los estudiantes no entraron hoy a clase, la tranquilidad fue absoluta.

Del suceso del Banco de Vizcaya

El juez que entiende en el sumario por el asalto a la sucursal del Banco de Vizcaya ha dictado ante de procesamiento y prisión contra el chófer Bertual, y ha ordenado que se levante la comunicación al procesado Pio Marcos.

Una fiesta de Correos y Telégrafos

UN SUCESO DESAGRADABLE

Causa heridas a su mujer en un momento de locura

Después intenta suicidarse

Ayer mañana se desarrolló en el barrio del Carmén, en el lugar denominado Los Clementes, un desagradable suceso del que resultaron una mujer y un hombre heridos.

Parece ser que el matrimonio compuesto por Daniel Gómez García, de 44 años, y Agueda Martínez Cénovas, desde hace algún tiempo venían sosteniendo disputas, y esta mañana Agueda se hallaba sentada a la puerta de su casa, dedicada a sus trabajos de confeccionar casacaños, cuando se presentó un marido y sin mediar palabra alguna se apoderó de un punzón con el que comenzó a dar golpes en la cabeza a su mujer.

Agueda trató de defenderse, pero viendo que no podía evitar las agresiones de su marido, emprendió la huida, arrojándose a una acera cercana.

Entonces, Daniel se encaminó a su casa y con un instrumento cortante se produjo una herida en la región cervical y varias contusiones en diversas partes de la cabeza. El matrimonio fué trasladado por varios vecinos a la Casa de Socorro, donde fueron atendidos convenientemente, apreciándose a Daniel, heridas de carácter grave y a su esposa heridas y erosiones en la cabeza, de pronóstico reservado.

Daniel fué conducido al Hospital, donde quedó hospitalizado. El suceso es objeto de todos los comentarios en la barriada, asegurándose que Daniel agredió a su mujer en un momento de locura.

NOTICIAS

Se ruega a los maestros nacionales de esta capital, que concurrirán hoy miércoles, a las doce, al despacho del Inspector Jefe de Primera Enseñanza, señor Casaña.

Mañana a las diez se celebrará en la Santa Iglesia Catedral una misa en sufragio de las almas de los que fueron directores de «La Verdad» don José María Ponce de León, don Ricardo Sánchez Madrigal, los redactores don José Tolosa Hernández, don Gregorio Sánchez, don Antonio González Cebrán y administrador don Jesús Ruiz Molina, sufragios que les dedican el señor García Ribera, con los que concurrió en el periódico y como recuerdo pidiendo a las compañías fallecidas.

Comida a un periodista

Mañana jueves celebra sus Bodas de Plata, con el periodismo «La Verdad», nuestro estimado compañero don Francisco García Ribera. Para festejar este acontecimiento, mañana a mediodía, se celebrará una comida íntima en honor del outo camarado, esta que patrocinó la Asociación de la Prensa.

Las tarjetas al precio de seis pesetas, pueden recogerse hasta las nueve de la noche de hoy, en el domicilio de la Asociación.

Solo tendrán admisión en el acto, elementos de la profesión.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

Miércoles 13 de Abril de 1932 a las 6 y 3/4 y 10 y 1/4 noche

PROGRAMA

La deliciosa comedia muda en dos partes «Paliza diaria» y la deliciosa comedia policiaca dialogada, denominada «El otro yo», formidable creación de Harry Piel.

N.º. Mañana Jueves de gran moda día 14, Fiesta Nacional La obra más enorme de la Metro Sonora titulada «La canción de la estepa», por Lawrence Tibbett.

Central Cinema

Martes 19 de Abril de 1932

El Consejo de ministros

Se autoriza la importación de 50.000 toneladas de trigo

A la entrada

Madrid.—A las once menos cuarto comenzaron a llegar los ministros al Palacio de Buenavista para reunirse en Consejo.

La marcha del empréstito

El señor Carner dijo que iba al Consejo excelentemente impresionado, pues las noticias que tenía de la marcha de la operación eran inmejorables.

Comienza el Consejo

Los periodistas conversaron a la entrada con el ministro de Estado, manifestándole el señor Zúñiga que todavía no tenía decidida la fecha de su viaje a Ginebra, pues ella dependerá del curso de las deliberaciones de la Conferencia del Desarme, ya que hasta que no llegue el momento oportuno no saldrá para allá.

Un concierto

A poco de comenzar la reunión de los ministros, llegó al Palacio de Buenavista la agrupación musical Eduardo Lucena, de Córdoba, la cual ejecutó varias composiciones.

La referencia oficiosa

Poco después de terminada la reunión se facilitó a la Prensa la siguiente nota oficiosa de lo aprobado en ella:

Presidencia: Prorogando por un año el plazo para revisar por los señores de los acuerdos tomados por las Diputaciones y los Ayuntamientos.

Marina: Decreto disponiendo que cese en el cargo de jefe del personal del ministerio de Marina el contralmirante don Antonio Arzola.

Agricultura: Autorizando la importación de cincuenta mil toneladas de trigo para atender las necesidades urgentes del mercado nacional.

Ampliación del Consejo

Madrid.—El Consejo de ministros celebrado hoy tuvo carácter administrativo.

Además de los asuntos reseñados en la nota, se vieron varios expedientes del ministerio de Gobernación pertenecientes a Sanidad.

El señor Domingo dió a conocer las razones que le habían inducido a redactar el decreto.

Información municipal

El alcalde pretende establecer el régimen de Carta municipal

Después de pasar unos días en Madrid, ayer mañana se posesionó de nuevo de la Alcaldía el señor Moreno Galvache.

Este recibió a los periodistas quienes le pidieron noticias de las gestiones realizadas en la capital de España.

El señor Moreno Galvache dijo que nada de particular había.

Unicamente he de comunicar a ustedes, agregó, que he realizado gestiones para implantar el régimen de Carta municipal.

El señor Moreno Galvache respondió que no.

Una visita

Madrid.—El director general de Seguridad recibió ayer tarde la visita de una Comisión del claustro de la Universidad, en la que figuraban el señor Sánchez Román y otros catedráticos que fueron a agradecerle las medidas que tomó el día anterior con motivo de los incidentes que se produjeron en torno al señor Jiménez Asúa.

FINANCIERAS

BOLSA

Cotización del día 12

Interior, 4 por 100. 62 00

Amortizable 4 por 100. 60 00

Amortizable 5 por 100. 60 00

Banco de España. 600 00

Tabacos. 600 00

Francos franceses. 52 10

Libras. 50 00

Explosivos. 13 20

Los desórdenes sociales

Varias personas intenta incendiar el Ayuntamiento de Chamartín de la Rosa

Madrid.—En la Casa de Socorro han sido asistidas varias personas que resultaron heridas con motivo de los sucesos acaecidos hoy.

Todos ellos son de carácter leve.

Un grupo de exaltados intentó quemar el Ayuntamiento, habiéndolo impedido la guardia civil.

Esta practicó algunas detenciones y busca a otros elementos que se distinguieron en las algaradas.

Los periodistas hablaron con el alcalde de Chamartín, el cual dijo que no se explica las causas por las cuales los obreros han procedido de esa manera.

Desde que se proclamó la República, haciendo verdaderos sacrificios, el Ayuntamiento lleva gastados trescientas mil pesetas en obras.

En la actualidad se da trabajo a doscientos obreros semanalmente.

Ahora se ha acordado que el día 14 de abril no se trabaje y en cambio se abone jornal a todos.

Una disposición aclaratoria

Madrid.—En su número de hoy publicará la «Gaceta» la siguiente disposición:

Se consideran inelias en el artículo 31 de la disposición de 29 de julio de 1929 las agrupaciones artísticas y musicales, bandas y orfeones y coros y demás entes de la misma índole, que durante el mes actual y con motivo de las fiestas de la República realicen viajes a Madrid.

Para el caso de accidente ferroviario dichas agrupaciones deberán presentar la correspondiente certificación por medio de su director, en el que se determinará su condición con el visto bueno del alcalde de la población respectiva.

El profesorado de la Escuela Parcial de Comercio ha celebrado una comida íntima en el Restaurat Rhin en honor de su compañero de claustro, nuestro querido amigo don Mariano Páez.

Este agasajo le ha sido ofrecido con motivo del reciente éxito que el homenajeado tuvo en el estreno de la comedia de que es autor, en colaboración con el malogrado poeta Enrique Soriano, titulada «El honor y la honra».

Felicidades muy efusivas le envía el señor Páez y le desea como siempre cosechando laureos en el mundo del teatro, para el cual ha demostrado muy apreciables condiciones.

Del asalto al Banco de Vizcaya

Madrid.—Parece que la policía tiene una nueva pista respecto a los autores del asalto al Banco de Vizcaya.

Por noticias particulares sabemos que el día antes de cometerse el hecho estuvo por los alrededores del Banco un automóvil que iba ocupado por cuatro personas.

El hijo de Lindbergh

La policía española recibe órdenes de buscarle

Barcelona.—La policía de esta ciudad ha recibido órdenes de proceder a la busca del hijo de Lindbergh.

Según nuestras noticias, aunque no se cree que el niño se encuentre en España, las órdenes recibidas por la policía de esta ciudad son las mismas que habrá recibido toda la policía española, a causa de haberse desbordado la fantasía popular.

Esto se ha debido a que hace algunos días desembarcaron en Vigo unos individuos que llevaban un niño de corta edad, del que se ha dicho que sus señas coincidían con las del hijo de Lindbergh, lo que ha hecho que por algunos se afirme que el hijo del famoso aviador ha sido internado en España.

El hijo de Lindbergh

La policía española recibe órdenes de buscarle

Barcelona.—La policía de esta ciudad ha recibido órdenes de proceder a la busca del hijo de Lindbergh.

Según nuestras noticias, aunque no se cree que el niño se encuentre en España, las órdenes recibidas por la policía de esta ciudad son las mismas que habrá recibido toda la policía española, a causa de haberse desbordado la fantasía popular.

Esto se ha debido a que hace algunos días desembarcaron en Vigo unos individuos que llevaban un niño de corta edad, del que se ha dicho que sus señas coincidían con las del hijo de Lindbergh, lo que ha hecho que por algunos se afirme que el hijo del famoso aviador ha sido internado en España.

El hijo de Lindbergh

La policía española recibe órdenes de buscarle

Barcelona.—La policía de esta ciudad ha recibido órdenes de proceder a la busca del hijo de Lindbergh.

Según nuestras noticias, aunque no se cree que el niño se encuentre en España, las órdenes recibidas por la policía de esta ciudad son las mismas que habrá recibido toda la policía española, a causa de haberse desbordado la fantasía popular.

Esto se ha debido a que hace algunos días desembarcaron en Vigo unos individuos que llevaban un niño de corta edad, del que se ha dicho que sus señas coincidían con las del hijo de Lindbergh, lo que ha hecho que por algunos se afirme que el hijo del famoso aviador ha sido internado en España.

El hijo de Lindbergh

La policía española recibe órdenes de buscarle

Barcelona.—La policía de esta ciudad ha recibido órdenes de proceder a la busca del hijo de Lindbergh.

Según nuestras noticias, aunque no se cree que el niño se encuentre en España, las órdenes recibidas por la policía de esta ciudad son las mismas que habrá recibido toda la policía española, a causa de haberse desbordado la fantasía popular.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL JOVEN Don Juan José Ruiz Navarro Que falleció el día 14 de Abril de 1930, a los 16 años de edad habiendo recibido los Auxilios Espirituales R. I. P. En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se digan el jueves día 14 a las nueve y medio, diez y diez media, en la iglesia parroquial de San Bartolomé. Sus sentidos padres, don Francisco Ruiz Ruiz, (del Comercio) y doña Dolores Navarro López; sus hermanos, Diego, Ana María, Pilar y Mercedes; tíos, entre ellos, don Diego Ruiz y don Gregorio Navarro; primos y demás familia; Invitan a sus amigos a estos sufragios, rogándoles una oración por el alma del finado, por lo que les anticipan la expresión de su agradecimiento. Murcia 13 de abril de 1932.

Información regional

ELCHE

En el IV aniversario de Orfeón Ilicitano

Con un lleno de los que forman época celebró esta culta Sociedad su cuarto aniversario. El presidente señor Castaño hizo historia del Orfeón y fué muy aplaudido. También fué muy entusiásticamente el celebrado violinista señor Aldeguer, que como siempre supo conmovier al auditorio con la maestría que le es peculiar. La Orquesta Juvenil, bajo la dirección del señor Rico, hizo filigranas, siendo muy aplaudida. Como en el «Capricho Sinfónico» y «Cantata Rústica» supo adentrarse en el corazón de cuantos escuchaban con religioso silencio la maestría de los jóvenes músicos. El Orfeón cantó de una manera inagotable la canción catalana de Vives titulada «El Emigrant» y la canción sardana «Les Fules seques» terminando con el Himno de Riego y el Himno Regional de Valencia.

diciones artísticas y culturales de los levantinos. Al hablar del amor le interrumpió «Un comunista» y con tal motivo se exaltaron los áunios; pero pronto se supo imponer el buen sentido y el orador terminó su brillante conferencia con bellísimos párrafos que lograron arrancar muchos aplausos.

La huelga de los automovilistas

Está pendiente de la resolución que traigan de Madrid los individuos que ayer marcharon a dicha capital para deliberar con sus compañeros federados. El presidente de la «Patronal automovilista» de esta localidad, el señor Falco Oliver y sus compañeros de Junta los señores Parreño y Caracena están trabajando con gran energía y entusiasmo.

De Teatros

Llorente.—Siguen proyectándose preciosas peticiones que el público aplaude a rabiar. Últimamente se ha presentado en este decano de nuestros teatros, la simpatísima Nena Mendy, preciosa bailarina de siete años, madrileña aplaudida por infinidad de públicos. La modisima Nena es toda

una gran artista en miniatura; parece increíble que pueda realizar el trabajo que hace y no decimos que será una estrella del bello porque ya lo es a pesar de sus pocos años. Hoy se ha despedido del público Ilicitano, en el que dejó gratos recuerdos.

Coliseum

En este elegante Salón ha dado una «Charla cinematográfica» el celebrado artista de la pantalla señor Landá, hombre simpático que supo mantener la atención del auditorio por breves momentos haciendo atinadas observaciones sobre el «arte mudo».

Para el 14 de abril

Con el fin de conmemorar el aniversario de la República, los elementos del partido R. R. S. están haciendo gestiones para celebrar dicho día un mitin en la plaza de toros, en el que tomarán parte como oradores dos diputados a Cortes en unión de otros elementos de gran valía de esta provincia pertenecientes a dicho partido, siendo de asegurar que el acto revista gran solemnidad, por el mucho entusias-

mo que han puesto en su organización los afiliados de este pueblo al partido R. R. S.

De fútbol

Sigue la racha de triunfos para nuestro equipo local.

El domingo hubo de entenderse en el campo de la Caverina con el Nacional F. C. de Espinardo.

En el primer tiempo hubo un tanto a favor del equipo forastero, pero en el segundo, el equipo local logra meter dos tantos de una ejecución tan admirable que causó gran regocijo en el público, que aplaudió frenético a nuestros jugadores, especialmente al veterano Ramón que metió los dos tantos a los de Espinardo, obteniéndose el siguiente resultado:

Calasparra F. C., 2.

Nacional F. C. de Espinardo, 1.

Viajeros

Regresaron de la capital de la República el industrial don Higinio María Ferrández y el propietario don Juan Ferrández; de Murcia, la esposa del director de la Banda Municipal y su encantadora hija Isabel; de Barcelona, el capataz facultativo de mareas don Felipe García Soler.

Marcharon a Madrid, el estudiante don Pedro Piñero Martínez; a Caravaca el comerciante don Antonio Trujillo y el industrial don Juan Jaén.—C.

La Cofradía del Perdon

Comida íntima

Con el exclusivo objeto de festejar el éxito de la procesión del Lunes Santo, se reunieron en comida íntima la Junta de Gobierno en pleno y buen número de mayordomos pertenecientes a la Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón.

Entre los cofrades, reinó el más sincero entusiasmo nazarenil, obsequiando con puros habanos a todos los asistentes el mayordomo-comisario de convocatoria don José Caballero Ruiz.

El magnífico ramo de flores que adornaba la mesa, fué enviado, por acuerdo de los reunidos, a la virtuosa dama doña Dolores Moreno Gru, esposa del presidente don José Antonio Rodríguez Martínez, quien también obsequió, en su domicilio, con ricos licores a sus compañeros y amigos, por la cooperación que en todo momento le han prestado.

Finalmente diremos que en todos reinó el entusiasmo y el deseo de laborar sin descanso por el engrandecimiento de su Cofradía, no faltando tampoco un recuerdo cariñoso para sus colegas los «Marreros» y «Californios» de Cartagena, a los que, por conducto de estas columnas, envían un fraternal saludo.

Nuevos Mayordomos

En Junta de Gobierno, celebrada por dicha Cofradía, han sido admitidos en calidad de Mayordomos los siguientes señores: don Ricardo

Libros

«El crimen de los Artamonov», por Máximo Gorki

Pocos autores, entre los contemporáneos, han tenido la difusión que Máximo Gorki en todos los países del mundo. La realidad viviente de sus personajes, el vigor de las descripciones, sus facultades de observador, su estilo, lleno de color y de movimiento, aunque desigual, dan la sensación de un verdadero artista de la pluma.

Sus asuntos, y el ambiente en que éstos se desenvuelven, producen, es cierto, un efecto desgraciado, y hay que remontarse a Dostoyevski para hallar algo semejante.

Todos los grandes novelistas han sido demoleedores y han demostrado el mismo amor a los humildes, pero quizá ninguno como Gorki ha pintado los bajos fondos de la sociedad de un modo tan sombrío. La lectura de ciertos obras suyas, produce un efecto desgarrador por la verdad y la fuerza con que aparecen trezadas las miserrimas humanas.

En «El crimen de los Artamonov» resalta más que en otra ninguna esta cualidad saliente del novelista, que presenta el cuadro viviente de una familia rusa, a través de dos generaciones, en una pequeña población llena de intrigas.

Información municipal

Denuncias

Por diferentes guardias fueron hechas en el día de ayer las denuncias siguientes, por las infracciones que a continuación se expresan:

Por descargarse un carro de leña a gran velocidad por la vía pública, una.

Por tener carros cargados de basura sin tapar, tres.

Por conducir carro con dirección prohibida, una.

Por trasladar muebles sin licencia, dos.

Por efectuar obras sin licencia, una.

Por circular autos con exceso de velocidad, dos.

Por hacer venta de hortalizas en las inmediaciones de la Plaza de Abastos, dos.

Por circular autos sin la patente nacional, nueve.

Otros servicios

Por el guardia número 37 fué detenida y conducida a la Comisaría de Vigilancia Luisa Cabrera Ortega, en el momento en que trataba de huir una caja de galletas en una tienda de ultramarinos.

MEDICOS ESPECIALISTAS. Dr. E. Avellán. Dr. José M. Aroca. Dr. Román Alberca. Dr. José Aguilera. Dr. J. Carrillo Lozano. Dr. Antonio Clemares Sala. Dr. González R. de Vera. Dr. Evaristo Llanos Medina. Dr. Antonio Medina Clares. Doctores Molina Nifirola. Dr. Raimundo Muñoz. Dr. J. Pérez Mateos. Dr. José María Palarea. Dr. Sequeros.

Llévete este Cupón El Liberal. DECANO DE LA PRENSA LOCAL. EL DE MAYOR CIRCULACION. DOS EDICIONES DIARIAS. EXTENSAS INFORMACIONES. TELEFONICAS Y TELEGRAFICAS. Amplia información local, todo cuanto tenga interés lo encontrará en las completas informaciones de EL LIBERAL.

Mi Secreto de 200.000 pts. Para La Tez. La Señora Yolanda Pereira. Miss Univas 1936 dice: «Este sencillo fármaco me permitió ganar 200.000 pesetas y me ayudó a ser elegida Reina de Belleza del mundo. Los polvos Tokalon son espuma de crema, los famosos polvos parisenses, han dado a mi tez una belleza maravillosa, natural y fresca jamás conseguida hasta la fecha. La espuma de crema hace que permanezca adherente todo el día. Cree firmemente que los polvos Tokalon pueden aumentar de un 50 por ciento la belleza de toda mujer.»

LA MODA PRACTICA. ES LA REVISTA DE MODAS MAS UTIL. LA MODA PRACTICA se publica los días 5 y 20 de cada mes. Para suscribirse bastará cortar y enviar a la ADMINISTRACION de LA MODA PRACTICA, Jara Carrillo, 1, Murcia, el siguiente BOLETIN DE SUSCRIPCION.

SECCION ESPECIAL POR PALABRAS. De una a ocho palabras 30 céntimos. Cada palabra más 5 céntimos. LEY DEL TIMBRE. Según dispone el artículo 200 de la vigente Ley del Timbre, los anuncios han de pagar este impuesto, con arreglo a la siguiente escala: Hasta 10 pías. . . Ptas. 0,10 De 10,01 a 100 id. . . 0,15 De 100,01 a 250 id. . . 0,30 De 250,01 a 750 id. . . 0,60 De 750,01 a 1.200 id. . . 1,20 De más de 1.200 id. . . 2,40

AGUA PARA RIEGOS con bombas centrífugas «LEVANTE» GRUPOS ELECTRO-BOMBAS. Instalaciones accionadas por motores «AVANCE» de aceites pesados. SOCIEDAD MINERO-METALURGICA ZAPATA PORTMAN, S. A. CAPITAL: 26.000.000 PESETAS

Suscríbase a EL LIBERAL 2 ptas. al mes

ALQUILERES. Alquiler local amplio. Precio 40 pesetas. Capuchinas, 7. Se alquila un local para almacén o establecimiento. Floridablanca, 4. NODRIZAS. (Sección especial para ama de casa, a 25 años. Inversión.) Ama de casa para casa de los padres, de 22 años de edad, leche de un mes. Raíces: Llano de Brujas, junto al Teatro del Pullero, preguntando por María Jiménez Manzanao (15). VARIOS. Toda la correspondencia para EL LIBERAL debe dirigirse al apartado 64, para que se reciba con mayor rapidez.

La Casa de Tocame-Roque. UN CRIMEN MISTERIOSO. NOVELA HISTORICA ORIGINAL DE RAMON ORTEGA Y FRIAS. PUBLICACION AUTORIZADA POR LA EDITORIAL CASTRO, S. A. Calle de Correos, núm. 2.—Carabanchel Bajo. (MADRID)

puertecilla y subió por una escalera muy empinada y que crujía como si fuera a romperse. A los pocos momentos se encontró en los desvanes o camarachones de la casa. Inclínandose para no dar con la cabeza en las vigas y evitar, en lo posible, hacerse de telarañas, avanzó, volvió a la derecha y luego se detuvo. Allí, sobre el suelo terroso, en un colchón y envuelto en una manta, encontrábase don Juan, que no daba señales de vida más que con su respiración violenta, desigual. Sentados en el suelo había dos hombres de aspecto rudo. Uno de ellos representaba cuarenta años y el otro veinticinco. Eran los que con la cuerda hicieron rodar a los pobres alguaciles, que ninguno culpa tenían de lo que pasaba, y que obedecían contra su voluntad. —Hamos salido del lance mejor que lo esperábamos—les dijo el mancebo. —Nosotros nos hemos divertido. —¡Mil rayos! exclamó el de más edad.—Lo que no comprendo es la torpeza de esa gente, pues debieron sospechar que si el herido no estaba en un aposento, podía estar en otro. —No ha sido torpeza, Antón,—repitió Jacinto,—sino que el alcalde ha querido favorecerme, porque fué el mejor amigo de mi padre. —Entonces nos dejará en paz. —Creo que sí. —Pues debemos llevar otra vez a vuestra habitación a este desgraciado, porque aquí se encuentra mal. —Ahora mismo. —Manos a la obra... Vos iréis delante con la luz. Robustos eran aquellos dos hombres; y uno por el lado de la cabecera, y el otro por el de los pies,

levantaron sin gran esfuerzo el colchón con el paciente. —En marcha. —Mucho cuidado. —No lo tengáis. Don Juan exhaló un gemido y abrió los ojos, dirigiendo a uno y otro las vagas miradas. Jacinto, que señalaba las ocasiones para averiguar quién era el caballero, aprovechó aquella, y le dijo: —Estáis mejor, y... —Mi espada,—murmuró don Juan. Y volvió a cerrar los ojos. Ne pronunció una palabra más. Salieron del camarachón. Bajaron la escalerilla, atravesaron pasillos y corredores, y por fin el herido fué colocado en la cama. —Lo que importa guardar este secreto, ya lo sabéis,—dijo entonces el amante de doña Irés. —Señor Jacinto,—respondió Antón,—no he olvidado que me hicisteis un beneficio tan grande, que ni con la vida podré pagar, y en cambio a Nicolás... —¡Oh! exclamó el más joven, que era un mocetón muy guapo y con ojos muy expresivos.—A mí me ha prometido lo que vale más que la vida. —Ahora tengo dinero, y si os encontráis en alguna apuro... —No, a Dios gracias. —Pues de cansad. —Que el cielo nos guarde a todos. —Ahora meditemos,—dijo el galán, cuando estuvo solo. Pasó aquella noche sin que tuviera lugar ningún otro suceso digno de mención.

A las siete de la mañana se presentó Sarmiento. Iba a ver al herido y a conocer la historia del mancebo desdichado. CAPITULO XVI De las pocas y muy interesantes palabras que dijo don Juan Cuando entró Sarmiento en la pobre habitación del señor Jacinto, entreabrió los ojos el enfermo y principió a pronunciar algunas palabras. —Perdonad—dijo el mancebo al doctor,—hablaremos después...—Ahora escuchemos. Y se acercaron a la cama, se inclinaron y fijaron una mirada ansiosa en don Juan. Este decía con voz apagada y breve acento: —Siempre ruin, siempre... La luz, esa luz. ¡No! bardo! —¡Vive el cielo! exclamó Jacinto sin poder contenerse.—No me equivoqué; este hombre se batió lealmente, como buen caballero, y el otro lo deslumbró y lo hirió... ¿Por qué me contaste con desarmarlo, por qué no lo maté si era un asesino? —Puesto que tanta seguridad tenéis en vuestro brazo, debísteis herirlo de manera que no pudiese huir; pero como ya no es posible retroceder ni desahacer lo hecho... —Es verdad. —No respetéis mi vida, satisfacer vuestro rencor,

—dijo don Juan después de algunos minutos;—pero mi espada, mi espada, cuidado... ¡No la encontraré! Ha muerto, quizás de hambre, y yo... Dadme la espada, no la toquéis... ¡Pobre don Alfonso! —¡Mi padre!—exclamó Jacinto. —¿Y por qué ha de referirse a vuestro padre? —Así se llamaba. —Como otros muchos. —Pero, ¿por qué una voz misteriosa me dice que no debo separarme de este hombre, por qué me manda salvarlo? —No soy de los que se rien de los presentimientos; pero tampoco les doy gran importancia, replicó el doctor,—pues no siempre son uno de esos efectos inexplicables del instinto. —Tal vez cometí anoche una torpeza. —¿Cómo? —Don Andrés de Bustamante, a quien de seguro conocéis, vino anoche a registrar mi habitación. —Sopongo que ya el enfermo... —Estaba en los camarachones. —¿Y el severo don Andrés? —Fué el mejor amigo de mi padre, y me reconocí, y me guardó muchas consideraciones. —Esa coincidencia os ha salvado, pues es imposible que a don Andrés, con su larga experiencia, no le ocurriese pensar que el herido podía estar en otra habitación, y dado el primer caso, debía dar el último y registrar toda la casa. —Pues bien, si él no lo hizo, yo debí llevarlo al camarachón. —¿Y qué habiéráis conseguido? —Si este hombre conoció a mi padre, si fué su amigo, don Andrés debe conocerlo. —Vuestra curiosidad estaría satisfecha; pero en cambio os encontraréis en la cárcel.

| Temperatura del día 12 de Abril | |
|---------------------------------|------|
| Máxima a la sombra | 21.0 |
| Mínima | 10.0 |
| Evaporación en mm. | 10 |
| Pluvia, en mm. | 00 |

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL
 DIRECCION, 1139
 REDACCION, 1824
 ADMINISTRACION, 1606
 Apartado de Correos, 54

El 14 de Abril

SU CONMEMORACION EN MURCIA

Ayer, a las cinco de la tarde, se celebró en el gobierno civil la reunión de autoridades convocada por el gobernador civil para acordar los actos a realizar el día 14 de abril en nuestra ciudad, para conmemorar el primer aniversario de la República española.

A esta reunión asistieron los señores delegado de Hacienda, coronel del regimiento de Artillería, presidente del Circulo de Bellas Artes, inspector provincial de Primera Enseñanza, presidente de la Cámara de Comercio, representaciones del Ayuntamiento y de la Prensa local.

El señor Peñamaría dió cuenta a los presentes del motivo de la reunión y de la necesidad de utilizar en ella el programa de los actos con los que se debió solemnizar en Murcia dicha fecha.

El señor López Alemán ofreció particularmente docientos pesetas para un reparto de pan a los pobres.

A este ofrecimiento siguieron el del gobernador, señor Peñamaría, quien manifestó que por su parte contribuía con trescientas pesetas para ese mismo reparto. El coronel del Regimiento de Artillería ofreció idéntica cantidad.

Seguidamente el gobernador dió cuenta a los reunidos de un estado al presidente de la Diputación en el que se adhería incondicionalmente a los acuerdos que allí se tomaran, añadiendo que recabaría del señor Pascual Murcia que contribuyera con la cantidad de mil pesetas para la realización del programa.

El señor López Alemán como representante del Ayuntamiento ofreció en nombre del mismo igual cantidad.

El señor Cerdá ofreció así mismo cien pesetas por la Cámara de Comercio y otras cien particularmente.

El gobernador por su parte, de acuerdo con los reunidos, designó a los señores Ayuso, Baró, Del Soto, Ponsañel y Suárez para que constituidos en Comité organizaran y llevaran a la práctica un programa de festejos para solemnizar la referida fecha.

Reunión del Comité

Acto seguido se constituyó dicho Comité en reunión permanente, tratando en líneas generales el siguiente programa:

A las nueve de la mañana, varias bandas de música, recorrerán las calles de la ciudad, ejecutando escogidas piezas de su repertorio.

A las once y media se celebrará una gran parada militar en el Parque de Ruiz Hidalgo con asistencia de las autoridades, entidades oficiales, tropa y los niños de las Escuelas nacionales de la capital, que desfilarán con las banderas de sus escuelas, cantando el himno de la enseñanza patria.

A las doce tendrá lugar las salvas de ordenanza en homenaje a la República, rindiéndose honores por el regimiento de Artillería a la bandera nacional.

También tendrá lugar un reparto de pan a los pobres.

A las cuatro de la tarde, gran festival taurino organizado por la F. U. E. que será presidida por la señorita Lolita Estrada representando de la belleza murciana, y otras distinguidas señoritas.

A las seis, merienda a los niños de las escuelas nacionales de la capital en el Parque de Ruiz Hidalgo, que serán repartidas por el Comité organizador.

De siete a nueve de la noche, interesante sesión cinematográfica al

aire libre en la Avenida del 14 de Abril.

A las diez de la noche, gran verbena en dicha Avenida.

A las doce, traca monumental con asistencia de las bandas de música. El programa fué aceptado en su totalidad por los reunidos, y seguidamente el comité organizador comenzó a realizar las gestiones oportunas para su realización.

Ultimados todos los puntos del mismo, se llevará a cabo conforme se redactó.

El cierre del comercio

Con objeto de dar a dicha fecha la debida solemnidad y sumar a estos actos a todos los elementos murcianos, el señor Peñamaría manifestó a los periodistas que rogaba encarecidamente al comercio en general que en dicho día no abriera sus puertas.

U. ruego
 Asimismo se riega, a oantos quieran cooperar a la realización de estos actos, a las autoridades, entidades y vecindario, ante la imposibilidad de circular las oportunas invitaciones, se consideran invitadas por la publicación de las presentes notas.

Volcanes en erupción

Varios volcanes de la cordillera de los Andes vomitan ceniza y arena sobre la Argentina y Chile

13, a las 1 md.

Buenos Aires.—Ocho volcanes de la cordillera de los Andes están desahucando algunas horas vomitando arena, cenizas y humo, que se extienden por las regiones inmediatas de Chile y Argentina.

El fenómeno no decrece en intensidad, y todas las poblaciones de los volcanes sufren un gran peligro. La alarma es grande y ha comenzado la evacuación de dichas poblaciones.

Prosigue la actividad de los volcanes. Buenos Aires.—La actividad de los volcanes andinos prosigue sin disminuir.

La lluvia de ceniza y arena se extiende, alcanzando a toda la extensión que los rodea.

Las poblaciones de la frontera uruguayana y la pampa argentina, se encuentran bajo los efectos de la erupción volcánica.

En algunos puntos, la capa de ceniza y arena ha llegado ya a alcanzar un espesor de un metro.

El pánico entre los habitantes de aquellas regiones es enorme. La circulación por algunas carreteras e incluso por diversas líneas férreas ha quedado interrumpida ante la constante lluvia de arena y ceniza.

Esto dificulta la huida de los habitantes de aquellos centros.

nos, los cuales han comenzado a emigrar hacia el interior huyendo del peligro que les amenaza.

La intensidad de la erupción
 Buenos Aires.—Se calcula que la actividad de los volcanes arrojan un volumen superior a dos millones de metros cúbicos.

Una de las ciudades más castigadas por la erupción volcánica es la ciudad de Mendoza.

Lo que dicen los astrónomos
 Buenos Aires.—Varios astrónomos se han dedicado a estudiar las características de esta interesante erupción volcánica.

Todos ellos concuerdan en afirmar que en ella se dan los mismos síntomas de la erupción que motivó la destrucción de Pompeya.

Al mismo tiempo que las nubes de ceniza y arena que salen del interior de los volcanes se van extendiendo, hasta el punto de que sus efectos se sientan en un radio de unos ochocientos kilómetros, los movimientos sísmicos y los ruidos subterráneos se dan sentir poco menos que sin interrupción.

Los gases sulfurados que produce la erupción tienen unos efectos tan intensos que la atmósfera se ha hecho irrespirable en unas treinta millas alrededor de la zona en que se encuentran los volcanes.

En la población de Malargüe se han producido enormes grietas que presentan su suelo como conmovido por una enorme explosión.

El gobernador de Mendoza ha solicitado el inmediato envío de equipos de salvamento a Malargüe, para facilitar la evacuación de aquellos vecinos.

Otros detalles de la Erupción

Buenos Aires.—Los efectos de la erupción se van extendiendo y se rotan ya en un radio de unas trescientas millas.

El volcán Descebrazado es el que acusa una mayor actividad, habiéndose hecho ya imposible la vida en sus inmediaciones.

Los que huyen de la erupción se dirigen hacia Santiago de Chile por

Forasteros, Muzicanos, sombreros Belma.

Fiesta completa el día 14 de Abril

Por acuerdo del Jurado Mixto de Despachos Oficinas y Banca se pone en conocimiento de los señores Comerciantes afectos a este Organismo, que el próximo día 14 del actual ha de considerarse como fiesta completa. Así mismo y por el Jurado Mixto del Ramo de Alimentación, se acordó que los establecimientos de comestibles abran medio día.

El Presidente, José Ramírez

estar interceptada la comunicación con los demás puntos.

Hasta ahora no se tienen noticias oficiales de los daños causados por la actividad volcánica, aunque se cree que son enormes.

El astrónomo Haman ha manifestado que según sus cálculos el polvo arrojado por los volcanes llegará en una pequeña parte hasta Europa, donde dejará sentir sus efectos, impulsado por el viento.

El problema de los transportes

A los alquiladores de Murcia y su provincia

Por la presente, se os comarica que os habréis de abonar ningún tributo, por no estar comprendidos en los nuevos impuestos los coches de punto que no se dedican a trabajar por asientos.

La Automovilista de Murcia CONVOCATORIA

La sociedad la Automovilista de Murcia, cita a junta general extraordinaria, para el día 13 a las nueve y treinta (segunda convocatoria a las diez) en el domicilio Eulogio Soriano, 7.

Se ruego la puntual asistencia a los socios y no solos, para tratarse de asuntos de gran interés.

El Secretario.—Genaro Albala-dejo.

Los deportados del «Buenos Aires»

Han llegado a Cádiz en un trasatlántico

13, a las 1 md.

Cádiz.—Ha fondeado en la bahía un trasatlántico de la Transatlántica, a bordo del cual vienen los deportados del «Buenos Aires» que se quedaron en Canarias.

Desembarcan tres individuos

Cádiz.—Salieron con rumbo desconocido tres de los deportados del «Buenos Aires» que desembarcaron en esta población.

Tres de los que desembarcaron ya dieron en esta península. En Puerto de Santa María

Puerto de Santa María.—Llegó a este puerto el buque que lleva a los deportados del «Buenos Aires».

Aquí desembarcaron 24, los que ingresaron en la cárcel.

A la hora del rancho, los reclusos de la misma, que son unos 400, declararon la huelga del hambre.

De provincias

Precauciones en Valencia

Valencia.—Esta noche se han posicionado de las fábricas de luz eléctrica fuerzas del Ejército, ante el anuncio de que iban a declararse en huelga todos los elementos electricistas.

Las centrales están atendidas por personal desembarcado de los destructores «Sánchez Breaiztegui» y «Leopoldo», los cuales han amarrado frente a las oficinas de la Comandancia del Puerto.

La huelga de estos elementos no obedece a aumentos de sueldo sino a que tengan formulada alguna petición, y si únicamente a solidaridad con los empleados de las oficinas, entre los cuales se han retirado bastantes despedidos, dándose el caso de que han sido despedidos empleados que llevaban en las oficinas seis y ocho años, mientras permanecen en sus puestos otros que habían sido recientemente admitidos.

El «Conde de Zeppelin»

Vigo.—A las dos menos cuarto de la tarde se vio pasar a la altura de las islas de Cies al dirigible «Conde de Zeppelin».

Iba volando muy lentamente y llevaba dirección Norte.

Su paso fué igualmente advertido desde diversos puntos de la ciudad.

Las andanzas de un estafador zaragozano.—Se encuentra en esta cárcel el pintoresco estafador que actuó en diversas poblaciones de España haciéndose pasar por el príncipe de Battemberg.

Se llama Emilio Sampedro, y fué detenido aquí. Al comprobarse su verdadera personalidad pasó de la Comisaría a la cárcel.

Cuando se le habla de sus andanzas, se limita a decir: «Como cambian los tiempos!»

Se suicida porque su hijo va al servicio
 Almería.—En el pueblo de Félix ha aparecido cogido de una higuera

el vecino del caserío de Moyonoda Benito Navarro.

La esposa del suicida ha manifestado que éste había dicho repetidamente que prefería ser asado de su casa con los pies hacia adelante que ver que su hijo iba a cumplir el servicio militar, y como el muchacho hace poco tiempo que ha ingresado en filas, cree que a ello se debe el que su esposo haya tomado el fatal determinación.

Alcaide suspendido

Toledo.—A las diez de la mañana regresó el gobernador civil del pueblo de Quero, acompañado de los diputados radicales señores Roma y Díez, a donde fué a suspender al alcaide por orden del ministro de la Gobernación.

El alcaide de dicho pueblo, con motivo de una manifestación tumultuaria celebrada el mismo día, hace unos pocos días, expulsó de la población al maestro José Soria y al panadero José Pérez, elementos destacados de la Casa del Pueblo.

Ambos, al llegar a Madrid, visitaron al ministro de la Gobernación acompañados del diputado socialista señor Márquez, y le enteraron de lo ocurrido.

En vista de ello, el ministro telegrafizó al gobernador que garantizara el regreso a dicho pueblo de los expulsados, y suspendiera al alcaide.

EN ZARAGOZA

El gobernador adopta medidas excepcionales

Zaragoza.—A medida que se acerca el 14 de abril aumenta la expectación ante los constantes rumores que circulan para todos los gustos.

El gobernador civil está preparado y ha adoptado medidas excepcionales, entre ellas la de sustituir a la Guardia civil, que venía prestando servicio de vigilancia en Bancos, Teléfonos, etc, por fuerzas del Ejército, a fin de disponer en cualquier momento de toda la plantilla de la benemérita.

De momento sólo hay rumores, pues la tranquilidad es absoluta, y no se ha registrado el más pequeño incidente.

Desciende la temperatura

13, a las 1 md.

Barcelona.—En toda la región catalana se ha producido un notable descenso de temperatura.

En los lagos de Capdella la temperatura ha descendido a diez grados bajo cero.

Las montañas de sus alrededores aparecen cubiertas por la nieve.

De Marruecos

La población de Ceuta pide al alto comisario que se les dé medios de vida

Tetuán.—Se ha celebrado una manifestación de elementos de Ceuta, que ha pedido al alto comisario que resuelva las posiciones hechas, que han de contribuir a que dicha ciudad recobre el esplendor perdido.

Los manifestantes han llegado en trenes especiales y en autos. En ellos venían las fuerzas vivas y otros elementos destacados de la vida de Ceuta con el alcaide.

Aquí presentaron al alto comisario el escrito donde constan las aspiraciones de la población, y éste ofreció ser intérprete de dichos deseos, como se le pedía.

El alto comisario fué ovacionado.

ULTIMA HORA

Estreno de «La corona» en Madrid

13, a las 3 md.
 Madrid.—Esta noche, en el Teatro Español, y en función de gala, se ha estrenado la obra del presidente del Gobierno don Manuel Azaña.

El estreno de la obra había producido gran expectación, y el teatro presentaba un aspecto brillantísimo.

A la función asistieron el presidente de la República y otras destacadas personalidades, además de una brillante representación de la intelectualidad española.

Como se sabe, la obra estaba escrita por su autor mucho antes del cambio de régimen.

Se trata de una obra completamente literaria, sin alusión alguna a la República.

Los tres actos de la misma jugaron una completa aceptación por parte del público, el cual la aplaudió sin reservas.

A la terminación de los tres actos, el público los aplaudió con gran entusiasmo, solicitando la presencia del autor en el palco escénico.

Margarita Xirgu y Alfonso Muñoz, principales intérpretes de la obra, destacaron como siempre, en sus respectivos papeles, sus relevantes condiciones artísticas.

El estreno de «La Corona» ha revelado un gran éxito, respondiendo la obra a la expectación que había producido.

Disparos en Barcelona
 Barcelona.—Ayer tarde se oyeron unos disparos en el portal de la casa número 46 de la calle de Rocafort.

Los disparos produjeron gran alarma entre el vecindario de aquella calle, no pudiéndose determinar de momento a sus autores.

porque estos se dieron rápidamente a la fuga.

Los vecinos salieron inmediatamente de sus casas y acudieron al lugar del suceso, encontrándose a los porteros de dicha casa a los que trasladaron el disparo más próximo, donde fueron convenientemente asistidos.

Poco después fué detenido Pascual Caro, de 24 años, al cual había intervenido en el suceso. Parece ser que la causa de agresión obedece a motivos políticos.

CARIDAD

Se solicita para un matrimonio de cierta edad, sin recursos de ninguna clase pues el marido se encuentra parado desde el mes de mayo; éste se ofrece como empleado de oficina para constabulario, branza o cosa análoga rogando las buenas almas un socorro. Juan Carrillo, calle de la Florida, 10.

EL LIBERAL

adquirirse diariamente.
LORCA. Canalejas, 62.
VALENCIA. Kiosco de la Plata, calle Barcas, 4.
ALBACETE. Kiosco de reno. Paseo de Alfonso XII.
ALICANTE. Casa de Prensa. San Fernando, 32.
CARTAGENA. en el Kiosco Victoria, en las Puercas de Murcia, y en el Kiosco de la calle Mayor, frente Café Excelsior.

MADRID. Kioscos Puercas del Sol y calle de Alcalá.

BARCELONA. — Kiosco Carmen Rambla de las Flores, frente calle Carmen.

La Protectora de los Pobres
 Número premiado ayer

183



Los pequeños deben estar alegres

Cuando nota en ellos malhumor o tristeza, generalmente es debido a un desarreglo intestinal; acuda en seguida a un buen purgante, éste puede, sin duda, evitarle serias complicaciones y enfermedades. Si llega este caso, no olvide que el más eficaz y agradable de tomar es el Cristal de Ricino «Gotozo». Envasado en un lindo vasito de cristal. La caja exterior, es un juguete recortable para entretenimiento de los niños.



INSECTICIDA VOLCK

¿No lo ha empleado usted todavía?
 Decídase y será usted su mayor propagandista
 California Spry y Chemical, C.º de Watsonville California, U. S. A.
 Agentes exclusivos para España:
Busquets Hermanos y C.º
 Martí 4 - VALENCIA - Teléfono 41.500

Administración
EL LIBERAL
 TELEFONO
 1606

Grandioso Festival Taurino en Murcia
 Organizado por la Profesional de Derecho (F. U. E.) para el 14 de Abril
 A las CUATRO de la tarde
 Artístico y suntuoso desfile - Magno concurso de belleza
 Lidia de cuatro bravos erales
 5.000 pesetas EN REGALOS
 5.000 pesetas
 Precios populatísimos
 Para más detalles, véanse programas de mano

AGUAS DE
MARMOLEJO
 Hígado, estómago, riñón y diabetes
GRAN HOTEL DEL SALNEARIO
 1º abril a 15 noviembre